

# 魅力鄄城

菏泽学院和鄄城县校城对接座谈会召开

## 共促校城融合 实现双赢发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月13日,菏泽学院和鄄城县校城对接座谈会召开,菏泽学院党委书记衣玉琛,党委委员、副院长黄济民、刘兴坦,党委委员、宣传部部长袁宗建,鄄城县委书记孙伟,县委副书记安建,县委常委、县办主任殷占彩出席相关活动。

孙伟表示,鄄城县将抓牢菏泽学院校城融合发展机遇,着力在产业发展上深化合作,加强与企业项目点对点对接,尽快找到与企业同向发力的突破点;将着力在发展现代农业上深化合作,积极在发展现代农业、数字产业、数字政府、数字乡村等方面找到合作点;着力在文旅融合上深化

合作,诚邀菏泽学院组建高层次文化旅游专家团队到鄄城县考察指导、策划运营,积极推动鄄城文旅产业融入更高层次的旅游圈,打造鄄城文化旅游升级板块;着力在双招双引上深化合作,通过菏泽学院影响力和美誉度,多宣传推介鄄城,帮助鄄城引进更多大项目和高层次人才。

会上,安建介绍了鄄城县经济社会发展情况,共同观看了鄄城专题片和菏泽学院专题片。县直有关部门和企业代表作了发言。

座谈会后,衣玉琛一行还实地到睿鹰制药、龙蟠科技、富达生物科技、明康原料药、万华生态新家装、海装风电、益客食品、博科医疗设备等企业现场调研。

全省首个!

## 鄄城县人民法院驻退役军人事务局巡回法庭揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月10日,鄄城县人民法院驻退役军人事务局巡回法庭正式挂牌成立,县委书记孙伟,市退役军人事务局党组书记、局长王清海,市中级人民法院党组成员、机关党委书记张邦亮,市退役军人事务局党组成员、服务中心主任王超,鄄城县委常委、政法委书记王雷,县政府副县长、县公安局局长樊秀萍等有关领导出席仪式。

仪式上,孙伟、王清海共同为鄄城县人民法院驻退役军人事务局巡回法庭揭牌。

据了解,鄄城县人民法院驻退役军人事务局巡回法庭是山东省首个基层人民法院在县级退役军人事务局设立的巡回法庭。该巡回法庭成立后将针对退役军人的不同需求,将法治宣传、公共法律服务、心理危机干预等融入多元解纷各方面、全过程,提供个性化、定制式服务,为退役军人及其他优抚对象提供



孙伟、王清海为鄄城县人民法院驻退役军人事务局巡回法庭揭牌

法律咨询、法律援助、纠纷调解、普法宣传等,方便退役军人及其

他优抚对象在“家门口”及时高效化解纠纷,依法维护和保障退

役军人的合法权益,提升广大退役军人的获得感和幸福感。

## 鄄城县委政法委: 扎实推进法治营商环境建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为贯彻落实全市持续深入优化营商环境和推进政府职能转变领导小组扩大会议精神,进一步推进法治营商环境建设,5月6日,鄄城县委政法委常务副书记谌华、县综治服

务中心主任马贵敏等到部分重点企业进行走访调研,先后到睿鹰产业园、富达生物、益客产业园等企业,就涉及法治化营商环境等方面的问题与企业负责人进行座谈。在座谈过程中,详细询问企业当前在建设运营过程

中是否存在亟待解决的司法行政方面的问题、是否需要设立政法护航站进行专班服务等,相关企业负责人提出了法律咨询服务、开展法律知识培训等方面需求,并就设立政法护航站给予充分肯定。下步工作中,县委政法

委将进一步提高政治站位,坚持高效率、高标准、高质量,充分发挥职能作用,及时回应企业需求,积极探索优化营商环境新路径,为营造法治营商环境,推进鄄城经济社会高质量发展贡献力量。

鄄城县政协文化旅游融合发展专题调研座谈会召开  
全力打好鄄城文化牌、生态牌、服务牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月11日,鄄城县政协主席周传国主持召开县政协文化旅游融合发展专题调研座谈会,就进一步推进全县文化旅游产业融合发展提出意见建议。

会议指出,鄄城县文化底蕴深厚,旅游资源丰富,要紧紧抓住当前建设“文化旅游名县”的有利时机,用心研究整合旅游资源,全力打好文化牌、生态牌、服务牌。要充分利用文化旅游资源,做足当地民俗文章,彰显地域特色,推动鄄城县文旅融合全面发展。同时,要加强孙膑旅游城、红色旅游等景区建设,提高景区档次,把旅游作为关键要素,全方位融入城市规划、建设及管理之中。

会前,周传国先后到市民中心、尧天阁、尧帝陵、秦庄民俗文化馆实地调研县文化旅游融合发展情况,并认真听取了相关负责人对景点建设的汇报及对县文化旅游融合发展的建议。

## 鄄城县行政审批服务局: 实现高质量“一网通办”, 大力提升企业和群众办事便利化水平

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) “社会投资建设项目建设资金已落实证明不用开了,工程形象进度证明不用开了,仅需要作出书面承诺就行,鄄城县行政审批服务局真的处处为企业着想,为鄄城县行政审批服务局点赞!”近日,

鄄城县腾润置业有限公司负责人深有感触地说。为了打造一流的营商环境,让百姓少跑腿、数据多跑路,不断提升公共服务均等化、普惠化、便捷化水平,鄄城县行政审批服务局公布《鄄城县行政审批服务局实行证明事项告知承诺制事项清单(第一批)》,79项纸质证明材料变为书面承诺,向

“无证明”单位迈出了重要一步。证明事项告知承诺制指的是公民、法人和其他组织在向行政机关申请办理行政许可时,行政机关以书面形式(含电子文本)将证明义务、证明内容以及不实承诺的法律责任一次性告知申请人,申请人书面承诺已经符合告知的相关要求并愿意承担不实承诺的法律责任,行政机

关不再索要有关证明并依据书面承诺办理相关行政许可事项。

第一批事项清单上的证明事项都是与企业和群众生产生活密切相关、使用频次较高或者获取难度较大、行政机关容易核查的证明事项。从纸质证明到书面承诺就是在提交材料上做“减法”,“减法”减去的是企业和群众往来奔波之苦,减去的是企

业和群众提供烦琐材料的烦恼。

鄄城县行政审批服务局为助力企业复工复产,将结合工作实际,严格落实清单要求,实行告知承诺制,不再让企业和群众提供证明材料,构建以信用为基础的“承诺即入”极速审批新模式,降低市场准入门槛,实现更高质量的“一网通办”,大力提升企业和群众办事的便利化水平。